

香港歷史這一刻

政團支持立法：積極向社會宣講

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：立法會昨日召開特別會議，全票通過維護國家安全條例（下稱條例），本港各主要政團均表示歡迎及支持，強調立法是義不容辭的憲制責任，有助於「一國兩制」行穩致遠，實現由治及興。

履行憲制責任深感光榮

民建聯認為，法案充分考慮海外普通法地區的相關立法經驗、香港社會各界意見，以及在複雜國際環境下的國安風險。法案強調維護國家安全與保障個人權利和自由的平衡，充分尊重人權，符合相關國際公約適用於香港的規定。

對於香港完成立法，這是一個新的歷史起點。民建聯會積極面向社會各界宣講維護國家安全條例，加深廣大市民對維護國家安全工作的認識。民建聯相信，在國家的強大後盾下，未來香港必定能夠團結向前，再創造新的輝煌。民建聯又指，該黨全體立法會議員

一致投票支持法案，對於能夠參與這一重要立法，履行《基本法》賦予的憲制責任，深感光榮。



立法會議員與鄧炳強自拍。中新社

展現「愛國者治港」優越性

工聯會指，立法過程充分聽取市民、團體及商會等各方面的意見，在國家安全、保障人權和市民利

益等方面取得平衡，兼顧周全，寬嚴適度。立法會法案委員會高質完成逐條審議工作，體現整個立法程序有序、高效、嚴謹進行，官員和議員履職盡責，展現「愛國者治港」的優越性。

香港獲得邁步向前的空間

新民黨認為，在當今地緣政治非常嚴峻的複雜大環境下，維護國家安全條例草案的通過為香港爭取了邁步向前的空間。新民黨相信，在總體國家安全觀下，這天不是結束，而是香港特區的全新開端。條例通過後，特區政府必須繼續向外界特別是西方社會及外商解釋，新民黨亦將全力配合。

全力拼經濟謀發展惠民生

經民聯表示，立法有效填補香港國安法未涵蓋罪行的缺口，有利提升香港的營商環境，為長期繁榮穩定提供有力的制度保障。經民聯將繼續發揮工商專業優勢，積極說好香港故事，促進國際工商界和企業進一步了解立法後的香港營商環境，向外界推介香港繁榮穩定的新氣象。

新界鄉議局表示，在官員和議員群策群力、日以繼夜地審議條文下，條例終於在這個重要的歷史時刻通過，新界鄉議局暨二十七鄉鄉事會以及海內外80萬原居民及鄉事組織堅定支持條例通過實施，以全面維護國家主權、安全和發展利益，讓香港順利邁向新征程，全力拼經濟、謀發展、惠民生。

港區全國人大代表政協委員：

彌補國安漏洞 築牢思想長城

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：對於立法會全票通過維護國家安全條例（下稱條例），多位港區全國人大代表及全國政協委員紛紛表示歡迎及支持。

港區全國人大代表發表聲明表示，熱烈歡迎立法會全票通過條例，這是載入史冊的里程碑時刻。港區全國人大代表有幸參與其中，深感榮幸和驕傲，並對條例通過表示全力支持和堅決擁護。接下來，港區全國人大代表將利用多種渠道向香港市民講解條例，並繼續推動香港社會加強香港的愛國主義教育，為香港社會維護國家安全築牢思想長城。

唐英年：可全力拼經濟謀發展

港區全國政協委員發表共同聲明表示，維護國家安全條例順利通過是人心所向、民心所盼之法，是保障安全繁榮、保障長治久安之法，是還清歷史欠賬、彌補國安漏洞之法。全體港區全國政協委員表

示熱烈歡迎、全力支持和完全擁護。

全國政協常委唐英年表示，立法會完成通過條例，令香港妥善履行憲制責任，成為維護國家安全的有效屏障，之後政府及市民可以全力聚焦拼經濟、謀發展，亦有助鞏固企業及金融界對香港的信心，締造穩定營商環境，有利香港由治及興和安定繁榮。

全國政協常委、香港統促總會會長姚志勝表示，立法讓香港全面築起維護國家安全的銅牆鐵壁，讓香港的社會和營商環境更安全、更穩定。

全國政協委員陳亨利熱烈歡迎條例草案全票三讀通過，他深信在維護國家安全條例和國安法組成的「組合拳」下，香港築起國家安全的堅實屏障，期望未來全力聚焦拼經濟、謀發展。

全國人大代表陳仲尼指出，很高興有機會參與立法會審議條例的工作，今次整體審議工作高質、有效、民主、開放。

六大紀律部隊發聲明 全力護國安

【香港商報訊】記者萬家成報道：香港警務處、香港海關、入境事務處、懲教署、消防處、政府飛行服務隊昨晚分別發表聲明，歡迎立法會三讀通過維護國家安全條例草案，完善香港特區維護國家安全的法律制度和執行機制。六大紀律部隊均表示感到非常鼓舞，將會全力維護國家安全。

貫徹落實 有法必依

香港警務處表示，作為維護國家安全的中堅力量，在法例實施之後，必定會全力配合，貫徹落實，有法必依，執法必嚴，違法必究，致力確保國家安全免受威脅。在「國安家好」的大前提下，社會能夠繁榮穩定，集中精力發展經濟，改善民生，讓市民安居樂業。

香港海關表示，現今地緣政治更複雜多變，國家安全風險無日無之，通過條例可更有效維護國家安全，讓香港能夠全力聚焦發展經濟，改善民生，維持香港長期繁榮穩定。

堅守國家南大門

入境事務處處長郭俊峯對通過條例表示歡迎，強調會繼續帶領入境處秉持「愛國愛港、堅定不移」的部門信念，竭力維護國家主權、安全和發展利益，並將一如既往在出入境事務上按照所有適用法例和現行入境政策嚴密把關，堅守國家的南大門。

懲教署署長黃國興表示，懲教署作為刑事司法體系的最後一環，會一如既往竭力維持監獄穩定，防止任何人在獄內組織及培養反中亂港勢力，以維護國家根本利益。

消防處處長楊恩健稱，消防處會一如既往堅守崗位，上下同心，促進香港和國家的安全與發展，同時致力守護市民大眾的生命財產，務使香港成為安居樂業的地方。

政府飛行服務隊表示，部門上下已作好準備，在其專業範疇全力協助和配合保安局執行維護國家安全的工作。

堅決擁護支持

立法會通過《維護國家安全條例》



新界鄉議局

主席：劉業強

副主席：林偉強、莫錦貴

全體全人 暨

二十七鄉鄉事委員會

致意

